
2019年度創設・拡充した期間限定の保証制度 

チェスト保証（創設）

連携推進保証「れんけい」 （拡充）

　2020年の「燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会」を契機として、前向きな投資等を行い成長発
展を目指す中小企業者等を支援するため、保証料率を一律0.2％引き下げた保証制度を創設しました。
※取扱期間は2020年10月31日までとし、保証承諾総額が25億円に達した段階で終了します。

　① 限度額を2億8,000万円に引上げ
　金融機関と当協会がより一層連携して中小企業者等を支援するため、限度額を3,000万円
から2億8,000万円（一般保証と同額）まで引き上げます。

　② 事業性評価型で保証料率を0.1% 引下げ
　金融機関と連携し、中小企業者等の事業内容や成長性を適切に評価することによる支援
を進めるため、同制度に「事業性評価型」を加え、保証料率を0.1％引き下げます（従来の
制度は「金融機関連携型」に改称）。

　※取扱期間は2020年3月31日までとし、保証承諾総額が35億円に達した段階で終了します。

制度概要 保証限度額 保証料率

金融機関連携型

２億8,000万円

年0.45～1.90%

事業性評価型 年0.35～1.80%

■詳しくはHP、または、保証部（099-223-0271）までお問合せ下さい。

ご利用のメリット
▶ 保証料平均22％、

最大44％割引！
▶ 設備部分の金額が2/3以上で

運転設備資金の取扱いが可能！

▶ 保証期間が20年以内のため
長期にわたる保証が可能！

制度概要
▶ 保証限度額：2億8,000万円
▶ 保証期間：20年以内（据置１年含）
▶ 保証料率：年0.25％～1.70％

当協会は、燃ゆる感動かごし
ま国体・かごしま大会のオフォ
シャルサポーターです。

保証協会の経営支援

〒892-0821 鹿児島市名山町9番1号（県産業会館4F）
保証部 ☎099-223-0271／経営支援部 ☎099-223-0274

で最新情報や経営支援に
役立つ情報を配信中！



中小・小規模企業者の皆さまのさまざまな状況に応じ
た支援メニューを揃えています。お気軽にご相談を！

創業のお悩み解決を一緒に目指します
創業計画へのアドバイス，創業後のフォローアップ，外部専門家派遣など

【お問い合わせ】経営支援部 創業サポートチーム　TEL:099-223-0274

経営改善から抜本的な事業再生まで後押しします
経営診断・アドバイス，経営改善計画策定支援，外部専門家派遣など

【お問い合わせ】経営支援部 経営・再生サポートチーム TEL:099-223-0274

承継の準備段階から承継後まで切れ目なく支援します
事業承継アドバイス，事業承継計画策定支援，外部専門家派遣など

【お問い合わせ】経営支援部 事業承継サポートチーム TEL:099-223-0274

資金調達にお困りの方ご相談はお早めに
金融機関紹介窓口

【専用ダイヤル】TEL:099-223-7755
各種災害等特別相談窓口

【相談窓口】保証部 TEL:099-223-0271　経営支援部 TEL:099-223-0274
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成長発展

持続的発展

再生期再生期

（大企業化）（大企業化）

（再チャレンジ）（再チャレンジ）創業支援

経営改善・事業再生支援

融資相談窓口
事業承継支援

さまざまな支援（創業 / 生産性向上 / 経営改善 / 事業承継）に応じて
当協会をご利用中の方限定

外部専門家（税理士，中小企業診断士等）を無料で派遣しています

★これまでに143人の事業者の方にご活用いただきました！

外部専門家派遣事業を活用された皆さまの声

インタビュー

アンケート（2018 年 10 月実施）

　専門家に自分の経営に関する夢を語ったところ、良く聴いてもらえた。
　専門家が算出した製造原価が想像していた原価に近く、自分の考えが間
違っていないことを確認でき、安心した。また、部門別製造原価計算方法
を学ぶことが出来て大変勉強になったし、原価意識を持つことで値決めの
判断に自信が持てるようになった。
　さらに、利益を出さなければ何もならないことが分かったので、利益を
上げるために情報を集めて利益率の高い事業を行っていく。
　将来に夢が持てるようになり、専門家の方には「只々、ありがとう」の
感謝の言葉に尽きる。

製造業　経営改善計画を策定

専門家が
熱心・丁寧だった

30% 非常に
参考になった

48%

利用したい
75%

参考になった
44%

課題が明確になった
24%

アドバイスが
具体的だった

21%

課題解決の方法が
明確になった

10%

関連分野など幅広い
情報が得られた

8%

最新の情報が得られた
5%

Q.1 感想をお聞かせください。 Q.2 専門家のアドバイスは参考になりましたか？

Q.3 機会があればまた専門家派遣事業を利用し
たいと思いますか？

９割超の方から

「参考になった」

と回答いただき

ました。

７ 割 超 の 方 か

ら「利用したい」

と回答いただき

ました。
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